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Once upon a time, we found ourselves surrounded with beautiful objects from around the Baltic, and we 
decided to share them with people around the world! Amber jewelry, hand-carved wooden spoons, true dark 
rye bread- and the latest music to boot. The response has been wonderful! Each holiday, you order the gifts 
for the people you love, and of course, a little something for yourself... 

This year, we are offering a merry new mix of the items you love, along with some new mix-it-up favorites! 
Share your Baltic world this season, with something special for everyone on your list: our popular Crocheted 
Angels are only $12 (back cover); a cute tin of Milk Toffee (Piena Gotinas) is only $9 (page 35). While we offer 
Collections of jewelry in gold, our handmade jewelry starts at only $30, offering something truly unique for 
friends and family alike. 

We’ve kept things simple. You can call us directly or order online. And since we can’t possibly put it all in the 
catalogue, there is always more on the web! Go to www.balticshop.com for 2009 calendars as they come in, 
along with holiday cards, gift baskets, and even subscriptions to magazines. 

May the Season bring you to a magical place with the people you love, and gifts of comfort and style to reflect 
the love you have for Estonia, Latvia and Lithuania. Merry Baltic to all, and to all a good night...  

Wishing you Peace and Joy this Holiday Season! 
Your friends at BalticShop  

Made in Latvia Gourmet Food Basket (large), 
approx. 14.5 lbs., LV, #3734, $125
Note: please check on-line or call for the complete list of 
contents, as there is simply too much to list here.
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SILVER JEWELRY
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According to archeological excavations, the women and men of the ancient Baltic and Finno-Ugric tribes 
living along the Baltic Seacoast adorned themselves considerably with jewelry. The earliest examples 
were made of amber, seashells, bone and copper, with the addition of silver and gold 
in later centuries. We continue the tradition today, displaying our 
Baltic roots by wearing true reproductions, as well as 
modern pieces inspired by ethnic motifs. 

1 	Auseklis (Morning Star) Pendant, length 3/4”, width 3/4”, LV, #5207, $35

2 	Auseklis Earrings, length 3/4”, width 1/2”, LV, #5187, $50

3 	Latvian Charm Earrings, length 1-1/2’’, width 1/8’’, LV, #5278, $45

4 	Saulīte (Little Sun) Earrings, diameter 3/8”, LV, #5375, $45

5 	Latvian Charm Earrings, length 2-1/4”, width 1/2”, LV, #3573, $69

6 	Midsummer’s Night Earrings (Silver oak leaves with amber), 

	 length 1-3/8’’, width 1/2’’, LV, #5274, $79

7 	Midsummer’s Night Pendant, length 1-1/2’’, width 3/8’’, LV, #5261, $52

8 	Scored Circle Ring, width of face 3/8”, LV, #5213, $69

9 	Māras Līklocis (Mara’s Wave) Ring, Silver and Bronze, 
	 width of face 3/8”, LV, #5214, $95

10 	Triangle Ring, width 1/4”, LV, #4812, $55

11 	Sash-Motif Ring, silver with bronze detail, width 1/4”,
	 LV, #4877, $95

12 	Sash-Motif Ring, width 1/8”, LV, #4813, $55

13 	Three-Star Ring, width of face 3/8”, LV, #4814, $55

14 	Cross Pattern Ring, width of face 3/8”, LV, #5215, $55

15 	Saulīte (Little Sun) Spiral Ring with Sun Charm,
	 width of face 5/8”, LV, #5218, $95

16 	Latvian Engagement (or Seven Day) Ring, 
	 width of face 3/8”, LV, #5212, $90
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1 	 Songbird Earrings, length 1’’, width 1’’, LV, #5271, $98

2 	 Songbird Amulet, length 1’’, width 1’’, LV, #5265, $51

3 	 Austras Koks (The Tree of Dawn), Earrings, length 1-7/8’’, 

	 diameter 1/2’’, LV, #5275, $53
4 	 Modern Namejs Earrings, length 1’’, width 5/8’’, LV, #5273, $125

5 	 Modern Namejs earrings, length 1-1/2’’, width 7/8’’, LV, #5198, $94

6 	 Namejs Pendant, length 2-1/8’’, width 5/8’’, LV, #5378, $48

7 	 Cross with Namejs, length 2-5/8’’, width 1-3/8’’, LV, #5364, $125

8 	 Pendant, length 2’’, width 3/4’’, LV, #5362, $89

9 	 The Spinner’s Story Pendant, length 1-1/2’’, width 1/2’’,

	 LV, #5262, $58
10 	Auseklis (Morning star) Pendant, length 1-3/4’’, width 1/2’’,

	 LV, #5266, $67

11 	 Prussian Pendant, length 2-1/8’’, width 1’’, LV, #5363, $92

12 	 Saules (Sun) Pin, diameter 1-3/8’’, LV, #5360, $89

13 	 Circle of Life Earrings, with Latvian symbols, 

	 diameter 5/8’’, LV, #5272, $63

14 	 Circle of Life Pendant, with amber center stone, 

	 D: 5/8’’, LV, #5263, $55

15 	 Circle of Life Ring, D: 5/8’’, LV, #5377, $42

16 	 Circle of Life Ring, width of band 5/16’’, 
	 LV, #5270, $96

17 	 Saulīte (Little Sun) Ring with hearts, 

	 diameter 3/8’’, LV, #5376, $35

18 	 Seasons of the Sun Earrings, 

	 length 1/2’’, width 1/2’’, LV, #5277, $30
19 	 Saulite (Sun) Ring, width of face 1/2’’, 
	 LV, #5268, $125
20	 Sakta (traditional brooch) Ring,
	 width of face 7/8’’, LV, #5269, $48
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14 	Amber Flower Bracelet, length 7’’, 
	 width 5/8’’, LT, #12445, $158

15 	Small Blossom Amber Bracelet, length 7’’,  
	 width 3/8’’, LT, #12446, $78

16 	Oval Button Amber Bracelet, length 7’’,  
	 width 3/8’’, LT, #12448, $68

17 	Mixed Folding Amber Bracelet, length 7’’,  
	 width of face 1’’, LT, #12447, $98

18 	Five Petal Amber Bracelet, length 7’’,
	 width 1’’, LT, #12449, $168

13
1 	 Greco Style Amber Earrings, length 3/8’’, width 1/4’’, LT, #12398, $26

2 	Amber Flower Earrings, diameter 1/2’’, LT, #11436, $38

3 	Five Stone Arched Column Earrings, moss green amber, length 1’’, width 1/8’’, LT, #12376, $35

4 	 Modern Spherical Earrings, cognac amber and cubic zirconia, length 1’’, width 3/8’’, LT, #12390, $45

5 	Amber Egg Pendant, length 1-1/2’’, width 3/4’’, LT, #12396, $110

6 	Honeycomb Earrings, length 3/4’’, width 1/2’’, LT, #12391, $46

7 	Modern Wave Earrings, cognac or green, diameter 1/2’’, LT, #12373, $35

8 	Classic Oval Earrings, moss green amber, length 1-1/8’’, width 1/2’’, LT, #12374, $48

9 	Tiered Earrings with Spiral Motif, length 2-1/8’’, width 5/8’’, LT, #12393, $45

10 	Woven Three Stone Amber Earrings, length 2-1/2’’, LT, #10856, $46

11 	Romantic Oval Earrings, length 3/4’’, width 5/8’’, LT, #12392, $35

12 	Oval Twist Earrings, cognac amber and cubic zirconia, length 2’’, width 3/8’’, LT, #12380, $48

13 	Elegant Tiered Earrings, multi colored amber and cubic zirconia, length 1-3/4’’, width 3/8’’,

	 LT, #12377, $35
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1 	 Autumn Droplet Earrings, length 1-3/8’’, width 3/8’’, LT, #12375, $35

2 	 Autumn Droplet Pendant, length 2-1/8’’, width 3/8’’, LT, #12401, $36

3 	 Byzantine Style Earrings, cognac amber with floral motif, length 2-3/8’’, 

	 width 1/2’’, LT, #12379, $38

4 	 Decorative Tiered Pendant, cognac amber, L: 3-1/8’’, W: 1’’, LT, #12395, $35

5 	 Decorative Tiered Pendant, cognac and moss green amber, 
	 length 3-1/8’’, width 1’’, LT, #12394, $35

6 	 Amber Petal Earrings, with cubic zirconia, length 1-3/8’’, width 1’’, 
	 LT, #12378, $40

7 	 Soleil Pendant, moss green amber, diameter 1’’, LT, #12389, $25

8 	 Moss Green Amber Column, length 3/4’’, width 1/8’’, LT, #12402, $20

9 	 Tiered Column Pendant, cognac amber, length 1-1/2’’, width 1/4’’, 

	 LT, #12387, $28

10 	 Teardrop Pendant, length 1-1/2’’, width 3/8’’, LT, #11447, $46

11 	 Nested Loop Pendant, length 1-1/8’’, width 3/4’’, LT, #12399, $32

12 	 Droplet Pendant, moss green amber with cubic zirconia, 

	 length 1-1/2’’, width 5/8’’, LT, #12388, $36

13 	 Amber Corsage Brooch, length 1’’, width 2-1/8’’, LT, #12385, $88	

14 	 Droplet Pendant, cognac amber, length 3-1/2’’, width 3/4’’, LT, #11468, $65

15 	 Butterfly Brooch, length 1-1/2’’, width 1-1/8’’, LT, #12386, $62

16 	 Amber Bud Brooch, length 1-1/8’’, width 1-3/8’’, LT, #12383, $56

17 	 Amber in Autumn Brooch, length 3/4’’, width 2’’, LT, #12382, $48

18 	 Arching Golden Amber Brooch, length 1-1/8’’, width 2’’, LT, #12381, $58

19 	 Elegant Amber Bracelet, width of face 1’’, LT, #12444, $85

20	 Mosaic Brooch (also can be worn as pendant), cognac and moss green 
	 amber, length 1-1/2’’, width 1-1/2’’, LT, #10220, $65
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Narunovskis Collection 
1 	Latvian Engagement Ring (or Seven Day Ring),

	 14k gold, width 1/4’’, LV, #753, size 5.5-9 is $790; 
	 size 9.5-11 is $870

2 	Gold Latvian Charm Bracelet, 14k gold, LV,
	 #4847, $620

3 	Namejs Ring, 14k gold, width of braided portion 
	 1/4’’, LV, #1884, size 5-8 is $620; size 8.5-10 is $750;  
	 size 10.5-12.5 is $850

4 	Namejs earrings, 14K gold, length 1/2’’, width 1/8”,  
	 #5186, $380

Strazdiņš Collection 
10 	Small Sun Pendant with Garnet, 14K Gold, 
	 diameter 11/16”, US, #5383, $900

11 	Namejs Pendant, 14K Gold, length 7/8”, 
	 width 1/4”, US, #5384, $850

12 	Kalsnavas Pendant, 14K Gold, length 7/8”,
	 width 1/4”, US, #5385, $850

13 	Namejs Ring, 14K Gold, width of band 1/8”, US,
	 #5386, $720

14 	Engagement Ring with Aquamarine, 14K Gold, 
	 width of band 1/8”, US, #5387, $730

15 	Namejs Ring, 14K Gold, (Man) width of braided
	 portion 1/4”, US, #5388, $2580

16 	Namejs Ring, 14K Gold, (Woman) width of  
	 braided portion 1/4”,  US, #5389, $1820

COLLECTIONS

5 	Saule (Sun) Amber Pendant, d. 3/4’’, LV, 
	 #5380, $260 

6 	Saule Amber Earrings, 14K gold, d. 3/4’’, LV, #5379, $520

7 	Ring of Happiness, 14k gold, width 1/2’’, LV, #5381, 
	 size 5.5-9 is $870; size 9.5-11 is $950; size 11.5-14 is $1020

8 	Amber Sun Ring, diameter  
	 of face 1’’, LV, #5039, $115

9 	Amber Sun Earrings, 
	 length 1-3/4’’, width 1/2’’, LV,
	 #5038, $110
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Narunovskis Collection
1 	 Namejs Cross Pendant, length 2-1/4”, 

	 width 1-3/4”, LV, #5037, $140

2 	 Namejs Cross Pendant, length 2-1/4”, width 1-3/4”, LV, #5382, $90 

3 	 Zalktis Pendant, with clear or red cubic zirconia detail, 
	 length 1-1/4”, width 1”, LV, #5052, $95

4 	 Zalktis Ring with red zirconia, width 3/8”, LV, #4619, $70

5 	 Līgava ring (Latvian engagement ring), width 3/8”, LV,  
	 #1875, $80

6 	 Līgava Bracelet, LV, #1867, $205

7 	 Namejs ring, width 1/3”, LV, #1881, $70

8 	 Namejs Bracelet, LV, #4391, $205 

Amulets Collection
9 	 Round Pendant with Inscribed Lord’s Prayer inscribed in Latvian,  
	 Lithuanian or English, diameter: 1-1/8”, LV, #4885, $70

10 	 Round Pendant with Inscribed Lord’s Prayer in 14K Gold inscribed 
	 in Latvian, Lithuanian or English, diameter: 3/4”, #5220, $315

Lithuanian Collection
11 	 Hoop Earrings, diameter 1-3/8”, LT, #11957, $210

12 	 Twisted Bracelet, width of face 3/8”, LT, #11949, $300

13 	 Wide Spiral Band Ring, width of face 5/8”, LT, #11955, $88

14 	 Triangle Spiral Band Ring, width of face 1/2”, LT, #11950, $88

15 	 Spiral Band Ring, width of face 3/8”, LT, #11956, $88
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1 	 Auseklis (Morning Star) Sun Catcher, 
	 height 6’’, width 6’’, colors available: 
	 green; blue; blue with yellow; yellow 	
	 with green, LV, #5371, $50

2 	 Auseklis (Morning Star) Sun Catcher, 
	 diameter 7’’, LV, #5370, $62

3 	 Saule (Sun) Sun Catcher, height 7-3/4’’, 
	 width 5-1/4’’, LV, #5367, $50 

4 	 Saule (Sun) Sun Catcher, height 7’’, 
	 width 7’’, LV, #5368, $75  

5 	 Jumis (Symbol of Abundance) 
	 Sun Catcher, height 8’’, width 9-1/4’’, 
	 LV, #5369, $75  

6 	 Cattails, Sun Catcher, height 9’’, 
	 width 3-3/4’’, EST, #30835, $40

7 	 Cornflower (Estonian National Flower), 
	 Sun Catcher, height 3-7/8’’, 
	 width 3-7/8’’, EST, #30837, $22
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COLLECTIONS
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Radiant Sun-Catchers! Ready to hang in your 
window and bring the light in this winter and 
all year long!



1 	Auseklis Cell phone Charm, diameter 3/8”, LV, #4995, $49

2 	Modern Namejs Cell phone Charm, length 3/4”, 
	 width 1/2”, LV, #4996, $69
3 	Saulite (Sun) Cell phone Charm, d. 3/8”, LV, #4995, $49

4 	 Three-tone Ambet Bracelet, length 7’’, width 1/8’’, LT, #12450, $60

5 	 Nice Amber and Silver Bracelet, length 5-1/2”, LV, #12451, $62

6 	 Cuff Links with Latvian motif, length 1”, width 3/4”, LV, #3648, $156
7 	 Cuff Links with Latvian Coat of Arms, length 1”, width 5/8”, LV, #5391, $180

8 	 Cuff Links with Namejs and Oak Leaves, length 3/4”, width 5/8”, 
	 LV, #5390, $205 
9 	 Embossed Leather Photo Album Cover, with Latvian designs and 
	 a laced edge, 100 photos, length 6’’, width 4’’, LV, #5279, $35
10 	 Embossed Leather Photo Album, embossed with the Riga Skyline, 
	 100 photos, length 6’’, width 4’’, LV, #5281, $35
11 	 Embossed Leather Photo Album, with Latvian designs, 100 photos, 
	 length 6’’, width 4’’, LV, #5280, $32
12 	 Embossed Leather Photo Album, with Latvian designs and a laced 
	 edge, 100 photos, length 6’’, width 4’’, LV, #5284, $35
13 	 Leather Passport Protector, with embossed Latvian designs, 
	 length 5-1/2’’, width 4’’, LV, #5283, $14 
14 	 Leather Passport Protector, embossed with Latvian Coat of Arms, 
	 length 5-1/2’’, width 4’’, LV, #5282, $14

All jewelry is crafted 
with Sterling Silver.
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Our leather albums have removable covers, easy to clean and 
maintain, or replace with a different album in the future.
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1 	Beautiful Wooden Bowl with Lid, diameter 3-3/4’’, 
	 height 5-7/8’’, natural wood, LV, #6341, $75

2 	Small Wooden Plate, perfect for keys or change, 
	 diameter 6’’, natural wood, LV, #6343, $12

3 	Large Wooden Plate with a delicate 
	 hand-woven reed edge, perfect for serving up 
	 pīrāgi or rolls, diameter 9’’, height 2-3/8’’, 
	 natural wood, LV, #6344, $40

4 	Wooden Bowl with a dark hand woven reed edge, 
	 D: 3-1/2’’, H: 2-3/8’’, natural wood, LV, #6347, $23

5 	Wooden Bowl with blonde woven reed edge, diameter 5-1/8’’, 
	 height 2-3/4’’, natural wood, LV, #6345, $30

6 	Black Ceramic Candlestick, diameter 2’’, height 3/4’’, LT, #12453, $26 

7 	Black Ceramic Vase, 1’’ opening, 2-3/8’’ wide, height 2-5/8’’, 
	 LT, #12454, $32

8 	Black Ceramic Dish, D: 2-1/8’’, H: 1-1/4’’, LT, #12400, $32

9 	Traditional Nightstand Candlestick. Like in the storybooks! 
	 height 6’’, width 4-3/8’’, natural wood, LV, #6338, $25

10 	Traditional Wooden Candelabra for three candles, round edges, 
	 height 9-5/8’’, width 13-3/4’’, natural wood, LV, #6339, $68

11 	Traditional Wooden Candelabra for three candles, angular edges, 
	 height 12’’, width 12’’, natural wood, LV, #6340, $68

12 	White Table-napkin with decorative rose ring, set of 6, 
	 100% flax, length 6-5/8’’, width 6-1/4’’, LT, #12452, $20
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GIFTS/CRAFTS
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Shimmery black 
ceramic pieces with 
a braided rope band 
look nice grouped 
together or alone 
on a table or shelf.

Natural wooden bowls 
and plates will give 

a warm, earthy feel to 
your table and home.
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Traditional Latvian Mittens, Sizes: S, M, L, XL; hand knit, 100% wool, LV,

9 	 navy with white, #4484;

10 	 ivory with navy, #4486;

11 	 white with navy, #4483; $32 

Men’s Mittens, sizes: M, L, XL, 
hand knit, 100% wool, LV

12 	 black with gray, #4492, $35
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1 	Latgale Collection Ceramic Plate, 
	 D: 13”, LV, #2387, $55 

2 	Latgale Collection Ceramic Plate,  
	 diameter 7”, LV, #4419, $25

3 	Latgale Collection Ceramic Plate, 
	 D: 9”, LV, #4420, $32

4 	Latgale Collection Large Blue Ceramic Bowl,  
	 height 6”, diameter 12”, LV, #4418, $90

5 	Handmade Straw Box, length 7”, 
	 w. 4-3/8”, h. 6”, LT, #12152, $48

6 	Handmade Straw Plate, d. 11”, LT, #12154, $45

7 	Latgale Collection Candlestick, height 6”,
	 LV, #50042, $30

8 	Latgale Collection Ceramic Candlestick, 
	 height 6”, LV, #50044, $26

Please note that 
all of our beautiful 
dishes and bowls 
are for decorative 

purposes only.
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JUST FOR KIDS

latvian

2 	 Autogrāmatiņa: Autobuss Bārnijs, 8 p., 4” x 5”, LV, #5359, $8

Educational cardboard books, Atloki un paskaties!

3 	 Mazā vārdu grāmatiņa, I daļa,  18 p., 3-1/2” x 3-1/2”, #5320, $5

4 	 Mazā vārdu grāmatiņa, II daļa, 18 p., 3-1/2” x 3-1/2”, #5321, $5

5 	 Mazā dzīvnieku grāmatiņa, 18 p., 3-1/2” x 3-1/2”, #5322, $5

6 	 Mazā krāsu grāmatiņa, 18 p., 3-1/2” x 3-1/2”, #5322, $5

7 	 Mācies burtiņus, nosauc vārdiņus! (Learn Letters, and Say Words!) 
	 An illustrated picture alphabet by L. Šulce. 4” x 4”, LV, #5357, $7
Miniature cardboard books in Latvian, 12 p., 7-1/2” x 6-1/4”:

8 	 Mašīnas (Cars), #5136, $6 9  Augļi (Fruit), #5134, $6

10 	 Dzīvnieki (Animals), #5133, $6 11  Mājdzīvnieki (Pets), #5137, $6

12 	 Pavārgrāmata princesēm (The Princess’s Cookbook), 
	 hardcover, spiral bound, 48 p., 9” x 9”, LV, #5317, $18
	 Easy to follow recipes and little lessons of life- to help any 
	 girl createa princess-style meal for her friends and family.

13 	 Lācīt, lācīt, ver actiņas vaļā, in Latvian, 
	 cardboard, 10 p., 5’’x 3-1/2’’, LV, #5324, $7

14 	 Lācīt, lācīt, nāc ārā spēlēties, in Latvian, 
	 cardboard, 10 p., 5’’x 3-1/2’’, LV, #5325, $7
15 	 Knīpiņas un Knauķīši, sheet music, paperback,
	 48 p., 11” x 8”, LV, #5309, $20

Cardboard books in Latvian: 

1  Autogrāmatiņa: Ugunsdzēsēju mašīna 
	 Fērguss, 8 p., 4” x 5”, #5358, $8

CD in Latvian:
1 	 Knīpiņas un Knauķīši, 17 songs, #5172, $15

2 	 Knīpas un Knauķi, Puteklītes un Puteklīša Ziemassvētki, LV, #5112, $15

3 	 Pifa piedzīvojumi, 15 songs, LV, #5243, $16

4 	 Nāc sadziedāt! Latviešu tautas dziesmas, 15 folk songs, LV, #5332, $15

5 	 Uzliec kaut ko bērniem! Pop, 20 songs, LV, #5392, $16
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JUST FOR KIDS

1 2 3

1 	 Rūķīša dziesmas (Elf songs), A book of poetry about winter, 
	 including work by both well known and lesser known poets. 	
	 Paperback, 62 p., 9” x 6”, LV, #5314,  $12
2 	 Rūķi blēņojas (The Mischievous Elves),  
	 Illustrations and poems by renown Latvian 
	 illustrator M. Stāraste. Paperback, 48 p.,
	 9” x 6”, LV, #5316, $10
3 	 Sniega māte (Mother Winter), coloring book, 
	 paperback, 16 p., 9” x 6”, LV, #5315, $3
4 	 Aiz trejdeviņiem kalniem, manas bērnības pasakas,
	 hardcover, 160 p., 6” x 6”, LV, #5114, $12
5 	 Reiz bija, manas bērnības pasakas, hardcover, 
	 136 p., 6” x 6”, LV, #5115, $12
6 	 Vakars krēslo klusi, pasaciņa atnākusi, Sweet little bedtime 
	 stories for children, hardcover, 110 p., 11” x 8”, LV, #5307, $21
7 	 Mazie dzīvnieku stāsti (Little Animal Stories), Various world folk 
	 tales about animals, hardcover, 123 p., 11” x 8”, LV, #5312, $21
8 	 Mazā eglīte (The Little Christmas Tree), M.Stāraste, fairytale, 
	 hardcover, 32 p., 11” x 9”, LV, #5168, $16
9 	 Nāc mežā ciemoties (Come Visit in the Woods), M.Stāraste, 
	 Latvian folk songs, paperback, 27 p., 11” x 8”, LV, #5310, $7
10 	 Guļrūķa miega stāsti, hardcover, 38 p., 10” x 8”, LV, #5308, $12

11 	 Urdaviņa, J.Osmanis/I.Puriņa, hardcover, 132 p., 
	 12” x 9”, LV, #3692, $18
12 	 Burtiņš pie burtiņa, (Letter by letter), 
	 paperback, 64 p., 11” x 8”, LV, #5313, $10
	 Through various fun exercises such as drawing, coloring, riddle 
	 and problem solving- children expand their Latvian vocabulary 
	 through practicing reading and writing.

13 	 Taču kaut kas nav kārtībā, picture book, 
	 hardcover, 28 p., 11” x 8”, LV, #5311, $15

14 	 Pasaku kalendārs 2009, Latvian fairy tale calendar 
	 for children, in Latvian, names’ days included, 
	 12” x 9”, LV, #623, $12 
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15 	 Mana Latvija, I.Bērziņa, paperback, 
	 48 p., 10” x 8”, LV, #21614, $11

16 	 Latvija Ģerboņi (Latvian Coat of Arms) 
	 Learn the legends and history behind 
	 the various Latvian regional Coat of Arms. 
	 Paperback, 24 p., 11” x 8”, LV, #5319, $8

17 	 Latvijas pilsētu ģērboņi, Iepazīsti un izkrāso, 
	 a coloring book to discover and learn 
	 each of the 77 Latvian cities’ Coat of Arms. 
	 Paperback, 24 p., 11” x 8”, LV, #5318, $10

14 15

16

17
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JUST FOR KIDS

estonian

1 	 Two Smiling Girls, Cute in any girl's bedroom! 
	 Height 4’’, width 4-1/2’’, hand-painted,acrylic 
	 on glass, LT, #12408, $16

2 	 Cute Girl with Braids, height 4-1/2’’, width 4’’, 
	 hand-painted, acrylic on glass, LT, #12411, $16    

3 	 Whimsical Snail with a Home on his Back, 
	 height 4’’, width 4-1/2’’, hand-painted, 
	 acrylic on glass, LT, #12409, $16

4 	 Strolling Ladybug, height 4’’, width 4-1/2’’, 
	 hand-painted, acrylic on glass, LT, #12410, $16

5 	 Comical Cat and Mouse, height 6-1/2’’, width 6-1/2’’,  
	 hand-painted, acrylic on glass, framed, LT, #12407, $18

Cardboard books in Estonian: 

1 	 Tigritakso Krokodilli-Vanaema, 
	 10 p., 6” x 6”, #30731, $6

2 	 Safariretk. Esimene loendamisraamat, 
	 10 p., 5-1/2” x 5-1/2”, $30807, $9

3 	 Vaateme ringi Esimesed sõnad,
	 10 p., 6” x 6”, #30730, $7

4 	 Sinu sõbrad, 12 p., 4” x 4”, #30846, $6 

5 	 Mänguhoos, 12 p., 4” x 4”, #30845, $6

6 	 Laua ääres, 12 p., 4” x 4”, #30847, $6

7 	 Mis värve näed? 12 p., 4” x 4”, #30844, $6

8 	 Aabits. Valmistume kooliks, P.Kula, 
	 hardcover, 92 p., 11” x 8”, #30853, $27
9 	 Tintini seiklused. Vaarao sigarid, 
	 in Estonian, paperback, 62 p., 11’’ x 8’’, 
	 #30840, $20
10 	 Tintini seiklused. Sinine Lootos, 
	 in Estonian, paperback, 62 p., 11’’ x 8’’,  
	 #30841, $20
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The images painted 
on glass are fun and 
whimsical! 
Hand painted, they look 
like stained glass! 
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JUST FOR KIDS

lithuanian

76 8 9

1 	 Children’s Handbag, with cat or bear, flax, length 8-1/2'', width 7'', 
	 EST, #30830, $25

2 	 Braided Girl Snail, natural materials, length 9'', width 2-3/4'', 
	 height 5-1/8'', EST, #30834, $45

3 	 A whimsical newlywed Pair of Snails! Natural materials, length 9'', 
	 width 2'', height 5-1/8'', EST, #30831, $70

4 	 “Plushies” a nice natural choice for a child, hand-made mini linen and 
	 yarn stuffed turtles, girl or boy, natural materials, (not safe for children 
	 under the age of 3) length 8-1/4'', width 7'', height 2'', 
	 EST, #30833, $45

5 	 Cute Linen and Yarn Stuffed Turtles, 
	 girl or boy, natural materials, 
	 length 13-3/4'', width 11-7/8'', 
	 height 5-1/8'', EST, #30832, $60 
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1 	 Ar Pažįsti miško žvėrelius? Cardboard book,  
	 10 p., 6” x 4-1/2”, #12368, $7
2 	 Kaimo gyvulėliai, cardboard book, 10 p., 
	 6” x 4-1/2”, #12367, $7
3 	 Žvėreliai seka 365 pasakaites, 365 different 
	 fairy-tales to be read every day all year, 
	 hardcover, 194 p., 11" x 8", #12259, $28
4 	 Juokų maišelis, M.Vainilaitis, hardcover, 99 p., 
	 12” x 8”, #12366, $28
5 	 Arlekinas, Stebuklinga šalis, 15 songs, #12357, $15

6 	 Mikės Pūkuotuko enciklopēdija, Gamta, hardcover, 
	 190 p., 11” x 8”, #12365, $35
7 	 Mikės Pūkuotuko enciklopēdija, Gyvūnai, hardcover,
	 194 p., 11” x 8”, #12364, $35
8 	 Mano pirmoji enciklopēdija, Kaip viskas atsiranda? 

	 Hardcover, 152 p., 9” x 8”, #12362, $30
9 	 Mano pirmoji enciklopēdija, Kas tai yra? 

	 Hardcover, 160 p., 9” x 8”, #12363, $30
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CHRISTMAS

1 	Populāru Ziemassvētku dziesmu izlase, Gaidu baltus 
	 Ziemassvētkus, pop, 18 songs, LV, #5089, $15

2 	Lielā Ziemassvētku izlase Nr.3, pop, 20 songs, LV, 
	 #5090, $15

3 	Raimonds Pauls, Ziemassvētkos, pop, 20 songs, LV, 
	 #5091, $15

4 	Jānis Lūsēns un Maija Lūsēna, Ziemas prieki (Songs 
	 and instrumentals for accompaniments), pop, 8 songs, 
	 LV, #5103, $15

5 	Ziemas vakars snieg, pop, 13 songs, LV, #5108, $16	

6 	Jõulukellad Helisevad, classic carols, instrumental,
	 26 songs, EST,#30194, $20

7 	Meie Mees - jookse, Poder!, Christmas music, 11 songs,  
	 #30374, $14

8 	Musamari Midagi head (Christmas songs), 20 songs, 
	 EST, #30713, $16

9 	Kā uzburt sniegu, I.Samauska, poetry, in Latvian, 
	 hardcover, 77 p., 10’’ x 6’’, LV, #4574, $18

10 	Jõuluöö (Christmas), pop-up book in Estonian,  
	 hardcover, 12 pages, 12” x 9-1/2”, EST, #30746, $28
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11 	Traditional Latvian Socks, ethnographic reproduction,  
	 Rīga District, XIX century, 100% wool, LV, #5227, $35

12 	Traditional Latvian Socks, ethnographic reproduction,  
	 Krāslava District, XIX century, 100% wool, LV, #5226, $35

13 	Traditional Latvian Socks, ethnographic reproduction,  
	 Kuldīga District, XIX century, 100% wool, LV, #5226, $35

14 	Traditional Latvian Socks, ethnographic reproduction,  
	 Krustpils District, XIX century, 100% wool, LV, #5226, $35 

15 	Traditional Latvian Socks, 100% wool, LV, #5066, $35
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CHRISTMAS1 2
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#5393 #5394 #5395

#12342 #12343 #12345 #12347 #12348#12482

1 	 Ceramic Wind Chimes, height 12-1/2”,  
	 LT, #12066, $22

2 	 Ceramic Horseshoe and Bell Chime,  
	 length 7”, #12151, $10

3 	 Angel, Sun Catcher, height 4-1/8’’, 
	 width 3-7/8’’, EST, #30836, $22

4 	 Beautiful Glass Candleholder, for pillar 
	 and tealight candles, length 5-1/8’’, 
	 width 5-1/8’’, EST, #30839, $25

5 	 Beautiful Glass Candleholder, for pillar 
	 and tealight candles, length 4’’, 
	 width 4’’, EST, #30838, $22
	 Please note, hand made glass colors 
	 may slightly vary.

9 	 Lithuanian Christmas Cards, set of 12 
	 with envelopes, 8-1/8’’x 4-1/4’’, LV, $15

8 	 Latvian Christmas Cards, set of 12 
	 with envelopes, 8-1/8’’x 4-1/4’’, 
	 LV, $15

6 	 Estonian Christmas Card Kauneid Pühi (Beautiful holidays), 
	 4-1/8” x 6”, envelope included, EST, #30439, $2

7 	 Estonian Christmas Card Rahulikke Joule!, 4-1/8” x 6”, 
	 envelope included, EST, #30441, $2

#5396

#5397

#5398

#5399
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CALENDARS

10 	Estonia Calendar 2009, 16-1/2” x 11-1/2”, EST, #30426, $14

11 	Calendar of Tallinn 2009, 16-1/2” x 11-1/2”, EST, #30425, $14

12 	Estonia Beach Calendar 2009, 16-1/2” x 8”, EST, #30428, $12

13 	Estonian Nature Calendar 2009, 13” x 9”, EST, #1943, $16

1 	Rīga 2009 Calendars, in Latvian, names’ days included, 
	 16” x 11”, LV, #4612, $14

2 	Latvija 2009 Calendars, in Latvian, names’ days included, 
	 16” x 11”, LV, #4612, $14

3 	Dziesmu Pūrs 2009 Calendars, with photography by 
	 Uldis Pāže, in Latvian, names’ days included, 
	 23” x 8”, LV, #2453, $11

4 	Calendar Lietuva 2009, in Lithuanian, 10” x 9”, LT,  
	 #12292, $10

5 	 Calendar Lietuvos peizažas 2009, 10” x 9”, LT, 
	 #12293, $10

6 	 Lithuanian magnetic calendar 2009, 5-1/2” x 3-1/4”,
	 LT, #12280, $4

7 	 Lithuanian magnetic calendar 2009 , 5-1/2” x 3-1/4”, 
	 LT, #12279, $4

8 	 Lithuanian magnetic calendar 2009, 5-1/2” x 3-1/4”, 
	 LT, #12278, $4

9 	 Calendar Lietuva 2009, 11-5/8” x 8-3/8”, LT, #12291, $8

9

10 11 12
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Calendars... the easy-to-give holiday gift! Our selection of calendars includes 
beautiful landscape scenes and unique architectural street scenes, bringing 
you closer to the Baltics. It’s great to see those familiar places all year, 
especially when you can’t be nearby to see them for yourself!
Be sure to keep checking online for new calendars as they come in!
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1 	Angļu - Latviešu vārdnīca (English - Latvian dictionary), 
	 10 000 entries, hardcover, 638 p., 4’’x3’’, LV, #21003, $20
2 	Latviešu - Angļu vārdnīca (Latvian - English dictionary), 
	 10 000 entries, hardcover, 635 p., 4’’x3’’, LV, #21002, $20
3 	Latviešu - Angļu vārdnīca (Latvian - English dictionary), 
	 45 000 entries, hardcover, 8’’x6’’, 976 p., LV, #20106, $80
4 	Latviešu valodas vārdnīca, 30 000 pamatvārdu un to 
	 skaidrojumu, in Latvian, hardcover, 1210 p., 10’’x7’’, LV, 
	 #4052, $120
5 	Angļu-latviešu vārdnīca (English-Latvian Dictionary), 
	 approx. 70 000 translated lexical items, paperback,
	 1235 p., 8-1/4” x 5-1/2”, #4046, $36 
6 	Survival Latvian. A Traveller’s Phrasebook and Guide, 
	 in Latvian/English, paperback, 136 p., 6-1/2” x 4-1/4”, 
	 LV, #5166, $10
7 	Welcome to Lithuania, paperback, 79 p., 6” x 4”, #11844, $7

8 	Anglų-Lietuvių, Lietuvių-Anglų kalbu žodynelis, approx. 
	 16 000 entries, paperback, 559 p., 4” x 3”, #11845, $11
9 	Short English-Lithuanian and Lithuanian-English Dictionary, 
	 approx. 25 000 entries, hardcover, 300 p., 6” x 4-1/2”, #11843, $11
10 	Inglise Vestmik Eesti (English - Estonian conversation guide), 150 conversation 
	 topics, paperback, spiral bound, 188 p., 5-1/2” x 4-1/2”, #30806, $19
11 	Tea taskusõnastik (English-Estonian, Estonian-English 
	 Pocket Dictionary, mini), approx. 40 000 references, 
	 paperback, 5” x 3-1/2”, #30805, $36
12 	Estonian-English Dictionary, 
	 15 000 entries, 462 p., 8” x 5”, 
	 hardcover, EST, #30549, $23
13 	English-Estonian Dictionary, J.Silvet, 
	 hardcover, 1239 p., 10’’ x 7’’,  
	 EST, #1774, $150

REFERENCE BOOKS

1

2

3 4 5

6 7

14 	Talk Now! Learn Estonian interactive CD-ROM, UK, #20077, $30

15 	Talk Now! Learn Latvian interactive CD-ROM, UK, #20075, $30

16 	Talk Now! Learn Lithuanian interactive CD-ROM, UK, #20076, $30

17 	Vocabulary Builder Latvian, interactive CD-ROM, UK, #5053, $35

18 	Vocabulary Builder Lithuanian, interactive CD-ROM, UK, #5054, $35

19 	Talk More! Latvian, interactive CD-ROM, UK, #5058, $39

20	Talk the Talk Lithuanian, interactive CD-ROM, UK, #5056, $39

21 	Talk Business Lithuanian, interactive CD-ROM, UK, #5057, $39
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1 	Lithuanian Traditional Foods, in English, hardcover,
	 117 p., 9-1/2” x 8”, LT, #11908, $65

2 	Traditional Lithuanian Lenten meals, in English 
	 and Lithuanian, 207 p., 9-1/2” x 8-1/2”, LT, #11217, $69

3 	Eesti rahvusköök, in Estonian, hardcover, 168 p.,
	 8-3/4” x 10-5/8”, #30142, $36

4 	 Kalevi šokolaadiraamat (The Kalev Chocolate Book), in Estonian 
	 and English, hardcover, 112 p., 11” x 9”, EST, #30815, $21

5 	Lithuania on first acquaintance, Lithuanian traditional meals, 
	 paperback, 39 p., 9” x 5”, LT, #12225, $13 

6 	Traditional Latvian Recipes, in English, paperback, 32 p.,
	 5” x 6-5/8”, LV, #5150, $12

7 	Lietuvių kulinarijos paveldas, B.Imbrasienė, book presents Lithuanian 
	 traditional recipes, hardcover, 168 p., 10” x 8”, #12201, $37

REFERENCE BOOKS and MAGAZINES

8 	 Santa, 1 year subscription (12 issues), in Latvian, #20010, LV, $130

9 	 Shape, 1 year subscription (12 issues), in Latvian, #5113, LV, $130

10 	 Rīgas Laiks, 1 year subscription (12 issues), in Latvian, #20014, LV, $180

11 	 Privātā Dzīve, 1 year subscription (52 issues), in Latvian, #20008, LV, $220

12 	 Ieva, 1 year subscription (12 issues), in Lithuanian, #11207, LT, $135

13 	 Laima, 1 year subscription (12 issues), in Lithuanian, #11208, LT, $130

14 	 Moteris, 1 year subscription (12 issues), in Lithuanian, #10013, LT, $130

15 	 Panele, 1 year subscription (12 issues), in Lithuanian, #10015, LT, $120

16 	 Veidas, 1 year subscription (52 issues), in Lithuanian, #10011, LT, $215
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More books and magazine subscriptions are available online. 
Please check it out! 
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BOOKS IN ENGLISH

2 	Art Nouveau Riga. Illustrated 
	 Guide,  paperback, 32 p., 
	 9-1/2” x 6-5/8”, LV, #5356, $15
This book presents an overview of many 
beautiful Art Noveau houses in Riga. It 
includes not only Old Riga and Albert 
Street but also districts that are located 
off the traditional tourist routes.

1 	 Latvia - The Land We Love, 
	 in Latvian and in English, 
	 hardcover, 95 p., 12” x 9”,
	 LV, #5336, $68
Latvians consider themselves a singing 
nation. Songs were sung while working 
in the fields as well as to praise the 
sun and the new harvest. Still today, 
Latvian folklore - folk songs, legends, 
fairy-tales, riddles and proverbs - is 
held in high esteem.

3 	 Latvia during the Second 
	 World War, J.Straume, 	
	 paperback, 48 p., 
	 8” x 9”, LV, #5330, $10
A detailed look at Latvia’s most 
tragic era in modern history- the 
1940s- when Latvia was occupied 
by both Soviet and Nazi forces, and 
was illegally annexed into the Soviet 
Union for the next 50 years.

5 	 The Latvian Saga by Uldis Ģērmanis, 
	 paperback, 260 p., 9” x 5-1/2”, 
	 LV, #5164, $32
This new translation of Uldis Ģērmanis legendary “The Latvian Saga” is the first English-language history 
to tell the full story of the Latvian people in a way all can understand. It presents history, but reads 
like a novel. It describes the peoples, powers and events that made Latvias what it is today, and puts 
it all in a broader European context. Completed in 1958, it inspired several generations of Latvians to 
dedicate their lives to the restoration of Latvia’s independence in 1991. This special expanded edition 
of Ģērmanis’ powerful book features new full color maps and photographs, as well as a supplementary 
section by Latvia’s former Ambassador to the United States, Ojārs Kalniņš, which brings the history of 
Latvia up to date our present era.

7 8 9
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6 	 The Restitution of Lithuania’s 
	 Statehood, B.Genzelis, hardcover, 
	 110 p., 9” x 5”, LT, #11634, $19
This book discusses the restoration and 
modern condition of an independent Lithuania; 
the ways in which the idea of national state 
and Lithuanian consciousness as a whole has 
matured; which factors influence Lithuanian 
consciousness, and what links it to the past.

4 	 Old Riga, Illustrated Guide,  
	 paperback, 32 p., 
	 9-1/2” x 6-5/8”, LV, #5149, $12
Over the course of eight centuries, 
Riga, the capital of Latvia, developed 
from a small settlement to a large 
metropolis with a population of nearly 
one million. This book provides a 
thorough look at the very heart of 
the city, where on the banks of the 
Daugava River lies the historic Old 
Town, with buildings and landmarks 
dating back over the span of these 
eight hundred years.

7 	 Lithuania on First  Acquaintance, Kaunos, 
	 paperback, 87 p., 9” x 5”, LT, #12370, $28

8 	 Lithuanian roots, An overview of Lithuanian 
	 traditional culture, paperback, 21 p., 12” x 8”, 
	 LT, #12227, $14

9 	 Vilnius. City of Strangers, L.Briedis, 
	 hardcover, 295 p., 10” x 7”, LT, #12309, $41

10 	 Prehistoric Lithuania, Archaeology exposition 
	 guide with photos, paperback, 155 p., 
	 9” x 5”, LT, #10821, $28

11 	 Estonia’s Way, Mart Laar, 
	 hardcover, 296 p., 10” x 7”, 
	 EST, #30551, $35
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1 	Eesti Leegion Sõnas ja Pildis (The Estonian legion in Words and Pictures), 
	 includes CD, in Estonian and English, hardcover, 476 p., 12” x 9”, 
	 #30842, $100

2 	Eestlane Sõdurina, paperback, 413 p., 9” x 6”, #30843, $35

3 	September 1944, Mart Laar, in Estonian, hardcover, 388 p., 8-1/2” x 6”, 
	 #30803, $36

4 	Mees, kes teadis ussisõnu, A.Kivirahk, in Estonian, hardcover, 380 p., 
	 8-1/2” x 6”, #30797, $36

5 	Lennart Meri Poliitiline testament, in Estonian, hardcover, 271 p., 8” x 6”, 
	 #30738, $22

6 	Eesti Ballaad (Estonian Poetry), in Estonian, 839 pages, 
	 hardcover, 10”x6-1/2”, #30560, $42

ESTONIAN BOOKS, CD & DVD

10 	 130 Aastat Eesti 
	 Laulu Pidusid (History 
	 of Estonian Song 
	 Festivals), in 
	 Estonian, with 
	 summaries in English, 
	 German, French, 
	 Russian and 
	 Finnish; hardcover, 
	 346 p., 12” x 10”, 
	 #30745, $68

11 	 Imeline lihtne maa - 
	 Eestimaa (Estonia - 
	 a Land of Simple 
	 Treasures), DVD 171 
	 minutes, in English 
	 and Estonian, 
	 EST, #30639, $32

8 	 Ilon Wiklandi Maailm, in Estonian, hardcover, 
	 342 p., 11” x 8-1/2”, #30734, $75

9 	 Ultima Thule + Tõnis Mägi + Keelpillikvartett, 
	 DVD, EST, #30726, $32

7 	 Noorkuuhommik (New Moon Morning) 
	 by Kristiina Ehin, in Estonian and English, 
	 128 pages, 8 1/2” x 5”, #30741, $26

1 2 3 4 5
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Kristiina Ehin is the latest in a 
long line of great Estonian women 
poets stretching far back into the 
folk tradition. This oral tradition 
lives on in Kristiina’s work, in 
which she weaves Finno-Ugric 
mythology and folklore into her 
very contemporary poetry, thereby 
creating uncommonly striking 
patterns of sound and image. Her 
poetry spans centuries, millennia- it 
is at once modern and primeval. 
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1 	 Järsumäe Virve ja Olavi Kõrre, Süda on nooruse värav, folk, 19 songs, #30788, $18

2 	 Tuule Kann/Jaak Sooäär, Õhtu Ilu (Beauty of the Evening), folk, 15 songs, #30795, $26

3 	 Sannalise, Alt Vabadu Variku, trad. folk, 14 songs, #30711, $23

4 	 Siberi eestlaste Laulud (Songs of Siberian Estonians), trad. folk, 34 songs, #30712, $34

5 	 Meiemees, Mehamix 2015, pop, 27 songs, EST, #30848, $32

6 	 Meiemees, Hallo Maa, pop, 10 songs, EST, #30849, $32

7 	 Dago , moodakarvapai, pop, 11 songs, EST, #30850, $32

8 	 Bonzo, Ei saa mitte vaiki olla, 14 songs, EST, #30851, $32

9 	 Sergio Bastos & Raivo Tafenau Band, Contrasting Colors, 11 songs, 
	 EST, #30852, $32

10 	 Liisi Koikson, Väikeste asjade võlu, pop, 12 songs, #30794, $26

11 	 Ivo Linna - Üksi, iseendas üksi..., 14 songs, pop, #30563, $23

12 	 Ines, Kuktutame Vead, pop, 11 songs, #30773, $29

13 	 Eesti Improvisatsioonid, Saksofon (Estonian Improvisations, Saxopxone), 
	 set of 2 DVD, 130 minutes, #30810, $46 Format: PAL (European)

14 	 Eesti Improvisatsioonid, Kitarr (Estonian Improvisations, Guitar), 
	 set of 2 DVD, 180 minutes, #30811, $58 Format: PAL (European)

ESTONIAN CD & DVD
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LATVIAN BOOKS

1
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9 	Būt latvietim, J.Miezītis, in Latvian, paperback, 240 p., 8” x 6”, #5355, $20

10 	Dzīvā cimdu un zeķu adīšanas tradīcija Vārkavā, A.Jansone, 
	 in Latvian and in English, hardc., 128 p., 6” x 8”, #5333, $26 
	 Contemporary traditions of mitten and sock knitting in Varkava, Latvia, from the 1950s through today.

11 	100 lauku sētas Latvijā, in Latvian, hardcover, 240 p., 9-3/4” x 8”, #5169, $46

12 	Latvijai, Poetry, hardcover, 79 p., 8” x 4”, #5327, $11

13 	Latvija otrajā pasaules karā, 1939-1945, hardcover, 582 p., 9” x 6”, #5334, $60

14 	Latvijas sports, (Latvian Sports, an Encyclopedia of Significant Accomplishments), 
	 hardcover, 75 p., 11” x 9”, #5335, $20

Encyclopedias in Latvian (hardcover):

Folk tales from:

1  Vidzeme, in Latvian, 
	 hardcover, 192 p., 
	 7’ x 5’, #4948, $14 
2  Kurzeme, 194 p.,
	 6-3/4” x 5”, LV, 
	 #5159, $15
3  Zemgale, 161 p., 
	 6-3/4” x 5”, LV, 
	 #5160, $15

4 	Latviešu tautas dziesmas 
	 (Traditional folk songs), 
	 in Latvian, hardcover, 
	 431 p., 8-5/8” x 7”, LV, 
	 #5156, $12

5 	 Gudru ņēmu padomiņu,  
	 Latvian folksongs,  
	 proverbs and sayings,  
	 hardcover, 135 p., 
	 7” x 4”, #5331, $12

8 	 Maizes grāmata 
	 (The Bread Book),  
	 hardcover, 104 p., 
	 6” x 6”, #5328, $12
Everything you wanted to 
know about bread... the 
history of bread baking 
in Latvia, bread types, 
folk songs and folk tales 
about bread... and most 
important: recipes!

6 	 Rīga, TOP 10 ceļvedis,  
	 paperback, 174 p., 9” x 5”,  
	 #5326, $40
A road atlas and city guide- learn 
the hippest and most loved 
restaurants, bars and cafes, as well as 
recent architectural projects in Riga.

7 	 Ceļvedis pa teiksmu pilīm, 
	 2 daļa, paperback, 198 p., 
	 8” x 5”, #5329, $23
A historic look at 50 of Latvia’s 
castles and estates, including their 
architectural history and 
original owners.

#4852, $18 #4851, $18 #4850, $18 #3184, $18 #5146, $18 #5146, $18 #5145, $18
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LATVIAN CD
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1 	 Iļģi, Ej tu dejot, 21 folk songs, traditional, #5245, $18

2 	 Ne uz vienu dienu (Not For Just One Day), Iļģi, 
	 12 traditional wedding songs, #3975, $15

3 	 Ilža, 20 songs and dances sung in Latgalian, traditional, #5246, $16 
	 The group “Ilža” took its name from a river that runs through Cibla, a little town
	 near Ludza, which is located in Latgale. Latgale’s culture differs from the rest of
	 Latvia as it historically has been a Catholic dominated region and still today has 
	 preserved a particular dialect and a rich heritage - songs, dances and traditions. 

4 	 Dūdalnieki, Pilnu pūru pielocīju, 22 folk songs, traditional, #5255, $16

5 	Vilkači, Ko kundziņi, 15 folk songs, traditional, #5297, $16

6 	Tradicionālās dziedāšanas grupa Saucējas, traditional folk songs, 
	 #5096, $15
7 	Muzikantu pasakas, Collection of the Latvian Folk fairytales and songs 
	 dedicated to folk music instruments, #5291, $15

8 	Vairas dziesmas, 11 folk songs, traditional, #5296, $16 
	 V. Vīķe-Freiberga comments on this recording: “Every person has a few favorite songs, 
	 some maybe learned in childhood, others associated with a particular occasion or 
	 person, or songs that hold special meaning for us because of the emotions that they 
	 evoke. In days gone by people made a point of deliberately accumulating a personal 
	 “chestful” or “basketful” of “their” own special folk songs. I agree with this position that 
	 everyone should have such a personal repertoire.” 
	 Through her scientific research and publications about Latvian folk songs Prof. Vaira 
	 Vīķe-Freiberga has helped both Latvians and those of other cultures to better understand 
	 Latvian traditional culture and its values. From 1999 to 2007 Vaira Vīķe-Freiberga held the 
	 position of President of Latvia, during which time she actively worked towards the 
	 democratization of the country and the strengthening of its legal basis. She also 
	 successfully implemented Latvia’s foreign policy interests and raised the nation’s 
	 recognition in the world.

9 	 Latviešu tautas dziesmu apdares simfoniskajam orķestrim (Latvian folk-songs 
	 for the symphony orchestra), 24 traditional folk songs, #5247, $15

10 	 Vilnis Salaks, Latviešu tautas dziesmu apdares, 20 folk songs, #5285, $15 

11 	 A Touch of Latvian Folk Music, vol. 2, 12 folk songs, traditional, #5253, $16

12 	DzelzsVilks, Uijā uijā nikni vilki, folk/rock, 11 songs, #5290, $16
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LATVIAN CD
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1 	 Dziesmu svētki, Song Festival, double CD, 38 songs, #5244, $21

2 	 Latviešu Dziesmusvētku simtgade (1873-1973), (The Centenary of Latvian 
	 Song Festivals), 23 songs, #5286, $16
3 	 Lūcija Garūta, Zvaigznes skatiens. Olivier Messiaen. Regard de l’etoile, 

	 piano, 14 songs, #5292, $16
4 	 Latvijas Radio koris, Skaisti dziedi (Latvian Radio Choir) 23 Latvian Folk 
	 Songs, #5293, $16
5 	 Diedot dzimu, dziedot augu, Dziesmusvētku zelta kolekcija, #5303, $16

6 	 Latvian Radio Choir, Glorius Hill, 
	 choral music, #5304, $16

7 	 Latvian Radio Choir, Eņģeļi viņas ausī 
	 (Angel Music in her Ear), contemporary Latvian 
	 compositions, #5305, $16
8 	 Livonia. Carmen Voluptatis Et Doloris 

	 (Selga Mence), Lux Aeterna (Pēteris Butāns),
	  #5306, $16
9 	 Latvian Fraternity Songs, The Wheel of Life 

	 Is Turning Thus, 	 16 songs, #5352, $16

10 	 Janīna Ankipāne&Alberts Legzdiņš, 
	 Sanfrancisko-Rīga / No Lielupes tilta, 
	 pop, 15 songs, #5346, $15

11 	 Ilmārs Dzenis, Latvijai, tautā 
	 iemīļotāko Ilmāra dziesmu izlase 
	 (1971-1998), pop, 15 songs, #5349, $15

12 	 Ilmārs Dzenis, Sveiciens no Čikāgas/
	 Es tik lādē, pop, 22 songs, 
	 #5343, $15
13 	 Čikāgas Piecīši Amerikā, Mēs braucam, 
	 pop, 21 songs, #5347, $15 

14 	 Čikāgas Piecīši, Par mani, draudziņ, nebēdā/ 
	 Made in Latvia, pop, 20 songs, #5350, $15

13

10
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LATVIAN CD

1 	 Aisha, Viss kārtībā, Mincīt! pop/rock, 10 songs, #5256, $16

2 	 Andris Ērglis, Sirdspuksti, pop, 11 songs, #5252, $16

3 	 Ivo Fomins, Labākās dziesmas, rock, 18 songs, #5287, $16

4 	 Liene Šomase, Vārdos nepateiktais (CD+DVD), pop, 10 songs, 
	 #5298, $18

5 	 Cosmos, Turbulence, pop, 10 songs, #5251, $16

6 	 Ēnas, pop, 13 songs, #5250, $15

7 	 Prāta Vētra, Tur kaut kam ir jābūt, pop, 13 songs, #5260, $24

8 	 Juris kulakovs, Ētera odējs, pop, 19 songs, #5295, $18

9 	 Populārākās latviešu kino dziesmas un melodijas Nr.3, 
	 28 songs, #5249, $16

10 	 DoReMi.lv, hiti 2008, pop/rock, 22 songs, #5248, $16

11 	 Uzliec kaut ko jautrāku! nr.1, pop/rock, 14 songs, #5353, $16

12 	 Uzliec kaut ko jautrāku! nr.2, pop/rock, 15 songs, #5354, $16

13 	 Staburadze. Galda dziesmas #5, schlager, 16 songs, #5302, $15

14 	 Līgodama upe nesa. Galda dziesmas #7, schlager, 19 songs, #5288, $15

15 	 Latviešu šlāgermūzikas kolekcija, Lauskas, schlager, 13 songs, #5301, $16

16 	 Baltie Lāči, Līdz rudenim, schlager, 11 songs, #5294, $16

13

14
15

16
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PAGE 31 

1 	 Sutartiniu pynė, Lietuvių daugiabalsė ir dainos 
	 (String of Sutartines, Lithuanian polyphonic music and songs), #12200, $29

2 	 Suvalkijos dainos ir muzika, Songs and Music from Suvalkija, CD and book 
	 (photos, descriptions, lyrics), LT, #11073, $28

3 	 Žemaitijos dainos ir muzika, Songs and Music from Žemaitija, CD and book 
	 (photos, descriptions, lyrics), LT, #11074, $28

4 	 Aukštatijos dainos, sutartinės ir instrumentinė muzika, Songs, Sutartines 
	 and Instrumental music from Aukštaitija, double CD and book (photos, 
	 descriptions, notes and lyrics), LT, #11075, $38
5 	 Saulė, Baltos ievos, folk, 20 songs, #11654, $22

6 	 Išlieti meilę lyg šaltinį, folk group Salduvė, popular love songs, 
	 18 songs, #11667, $22
7 	 Veronika Povilionienė, O taip norėjosi gyvent, folk, 18 songs, #12232, $20

8 	 Mažiems ir Dideliems, Veronika Povilionienė&Petras Vyšniauskas, folk, 16 songs, #12249, $20

9 	 Gero Ūpo! Linksminkimos! Folk, 21 songs, #12356, $15

LITHUANIAN BOOKS
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10 	 Paryizaniškos Dainos, 12 songs, #12355, $15

11 	 Visų laikų populiariausi šlageriai II dalis, 
	 various artists, schlager, 21 songs, #12255, $20

12 	 Inga Valinskiene, Laimingi laiko neskaičiuoja, 
	 pop, 19 songs, #12253, $25

13 	 Bix, Best songs, pop, 20 songs, #12258, $28

14 	 Nida 2008, Benai, Plaukiam į Nidą, pop, 14 songs, 
	 #12354, $18

15 	 69 Danguje, pop, 22 songs, #12251, $25

16 	 Saulės smugis (vasaros hitai 2008), 
	 Various artists, pop, 16 songs, #12248, $20 

17 	 Virgis Stakėnas, Šiauliai, ballads, 26 songs, 
	 #12358, $18

18 	 Alanas Chošnau, Geriausios Dainos, pop,
	 20 songs, #12359, $24

19 	 Edmundas Kučinskas, Populiariausių Dainų 
	 Rinkinys, pop, 18 songs, #12361, $20

20	 Gytis, Kelias Į Tavo Sirdį, (live) CD&DVD, 
	 23 songs, #12360, $40

1 	 Rašto kilmė, Z.Zinkevičius, the history of writing, with high 
	 quality photos, hardcover, 89 p., 11” x 9”, #12205, $38
2 	 Per barzdą varvėjo, the history of alcoholic beverages 
	 in Lithuania, hardcover, 221 p., 10” x 7”, #12206, $38
3 	 Lietuvių valstiečių išeiginės prijuostės XIX a. - XXa. 

	 pradžia, traditional Lithuanian aprons of peasants 
	 in the 19th and 20th centuries, paperback, 
	 192 p., 9” x 7”, #12223, $22
4 	 Lietuvių tautinis kostiumas (Folk Costumes of 
	 Lithuania), in Lithuanian and English, hardcover, 
	 246 p., 12” x 9”, #12310, $79
5 	 Prieverpstės, Part from spinning wheel, a thorough 
	 look at the mechanisms of traditional Lithuanian 
	 spinning wheels, in Lithuanian and English, hardcover, 
	 148 p., 10” x 7”, #12226, $23
6 	 Vilko duona, E.Malūkas, hardcover, 166 p., 8” x 5”, 
	 #12369, $19
7 	 Erelio sparnų dvelksmas, A.Eidintas, hardcover, 
	 445 p., 8” x 5”, #12371, $29
8 	 Nereikalingi žmonės, M.Martinsons, R.Paškevičius, 

	 hardcover, 182 p., 10” x 6”, #12231, $28
9 	 Miškais ateina ruduo by M.Katiliskis, audio book 
	 (CD, MP3 format), LT, #12311, $18
10 	 Baltaragio malūnas by K.Boruta, audio book 
	 (CD, MP3 format), LT, #12312, $18
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SPORTS
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1 	Latvia Sweatshirt for women, slimmer cut, 60% cotton, 40% polyester, 
	 color: white or black, sizes: M, L, XL, XXL, LV, # 5365, $70
2 	Latvia Sweatshirt for men, fuller cut,  60% cotton, 40% polyester, 
	 color: white or black, sizes: M, L, XL, XXL, LV, # 5366, $70
3 	Men’s Fleece Pullover in Latvian Colors, 100% polyester, 
	 sizes XL, XXL, LV, #5065, $59
4 	Women’s Fleece Latvia Jacket with Hood, 100% polyester, 
	 sizes L, XL, LV, #5063, $42
5 	Women’s Fleece Latvia Jacket, 100% polyester, sizes L, XL, LV, 
	 #5064, $45
6 	Lithuanian Vytis baseball hat, black, cotton, LT, #10464, $19

7 	Lithuania baseball hat, beige, cotton, LT, #10462, $17

8 	Official Lithuanian Olympic Team Baseball Cap, 95% polyester, 
	 4% spandex, one size fits all, LT, #12233, $33
Energy. Power. Strength. This is symbolized by an ancient Lithuanian Sun Sign, re-
vived in clothing created especially for the Beijing Olympics. Seek new victories along 
with the Olympians!

9 	Latvia Football Federation Hat, wool, #5234, $12

10	Striped Latvian Scarf with Coat of Arms, wool blend, 
	 length 61-1/2”, width 6-1/4”, LV, #5062, $22

11 	Tie-back Sports Cap Latvija, cotton, #5235, $12

Lithuanian basketball sticker:

12 	Height 5”, LT, #12267, $4  13  Height 5”, width 5”, LT, #12268, $4

14	Height 3”, width 5”, LT, #12270, $4  15  Height 3”, width 7”, LT, #12269, $4
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SPORTS and SOUVENIRS
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1 	Latvia T-shirt, 100% cotton, colors: khaki, white, grey, 
	 sizes: M, L, XL, XXL, LV, #6349, #29

2 	Latvia T-shirt, 100% cotton, colors: red, white, grey, 
	 sizes: M, L, XL, XXL, LV, #6350, $29

3 	Property of Team Latvia Hockey T-shirt, 100% cotton, 
	 sizes: M, L, XL, XXL, LV, #6352, $29

4 	Property of Team Latvia Football T-shirt, 100% cotton, 
	 sizes: M, L, XL, XXL, LV, #6351, $29

5 	Lithuanian Beers T-shirt, cotton; colors: black, red; 
	 sizes: L, XL, XXL, LT, #12170, $33

6 	Made in America with Estonian Parts, Youth T-shirt, 
	 100% pre-shrunk cotton, sizes: XS, S, M, US, #7540, $15

7 	Made in America with Latvian Parts, Youth T-shirt, 
	 100% pre-shrunk cotton, sizes: XS, S, M, US, #7540, $15

8 	Made in America with Lithuanian Parts, Youth T-shirt, 100% 
	 pre-shrunk cotton, sizes: XS, S, M, US, #7540, $15

9 	LV (Latvia) Children’s T-shirt, 100% cotton, sizes: age 10 (55’’), 
	 LV, #6348, $29

10	Children’s T-shirt, Lithuanian men’s basketball team, 100% cotton, 
	 sizes: age 4-6 (37’’), age 7-8 (47’’), age 8-10 (56’’), LT, #12319, $18

11 	Modern T-shirt with skull image and a message: “Deadly regards from 
	 basketball country: Lithuania”, 80% cotton, 20% polyester, 
	 sizes: S, M, L, #12314, $40

9

11
10

6

7

8
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SOUVENIRS

1 	Lithuanian Souvenir Mug, with colorful folk dancers, 
	 diameter 1-3/8’’, height 2-1/2’’, LT, #12412, $20
2 	Small Mug Shot Glass with Latvia’s Coat of Arms, heigth 2-1/2”, 
	 diameter 1-3/8”, LV, #5337, $8
3 	Small Mug Shot Glass with Crest of Vytis, H: 2-1/2”, D: 1-3/8”,
	 LT, #12350, $8
4 	“Estonia” Mug, matte glass, h. 3-1/2”, d. 3”, EST, #30293, $12

5 	“Riga” Ceramic Mug, h. 3-1/2”, d. 3”, LV, #5231, $14

6 	Wooden Rupintojelis (The Worrying Christ), height 2-3/4’’, 
	 natural wood, amber, LT, #12413, $36
7 	Fridge Magnet: Lithuanian Folk Dancing Couple, ceramic,
	 height 1-1/8’’, width 3/4’’, LT, #12417, $5
8 	Fridge Magnet: Lithuanian National Basketball Team Jersey, 

	 ceramic, height 1-1/8’’, width 3/4’’, LT, #12418, $5

Fridge Magnets: 9  Deer, 2” x 2-3/8”, EST, #30749, $6

10	Lighthouse, 3’’ x 2-1/4’’, EST, #30651, $6

11 	Estonian Flag, 1-3/4’’ x 1-3/4’’, EST, #30652, $6

12 	Linen Bag, with drawstring and lace edge, hand-sewn, 
	 length 4-3/4’’, width 6-7/8’’, flax, LT, #12455, $15
13 	Linen Bag, with drawstring and fun images of Northern Moose, 
	 length 4-3/4’’, width 6-7/8’’, flax, LT, #12403, $15
14	Updated Linen Sportswear Bag, with two shoulder straps and fun images 
	 of Ladybugs.Perfect for your pre-teen to take along to after school 
	 sports or a friend’s house! Length 6-1/2’’, width 5-3/4’’, flax, LT, #12405, $18
15 	Updated Linen Sportswear Bag, with two shoulder straps and fun images 
	 of sheep. Length 6-1/2’’, width 5-3/4’’, flax, LT, #12404, $18
16 	Lithuanian Souvenir Plate, with image of Vilnius church, diameter 3’’, 
	 natural clay, LT, #12414, $16
17 	Lithuanian Souvenir Plate, with folk dancing couple, diameter 3’’, 
	 natural clay, LT, #12416, $16
18 	Lithuanian Souvenir Plate, with various cities and their Coats of Arms, 
	 diameter 3’’, natural  clay, LT, #12415, $16
19 	Elegant Kitchen Apron, perfect for holiday 
	 meal preparation, length 12-1/4’’, 
	 width 11’’, flax, LT, #12406, $25
20	Juniper kitchen utensil set (6 pieces), 
	 utensils 9-1/2”, butter knife 7”, 
	 box 3 x 3-1/2 x 4”, EST, #30592, $24
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9 	Genuine Latvian 100% Dark Rye Bread, Traditional 
	 Size Loaf (Great for feasts!), Net weight approx. 
	 17.5 pounds, LV, #2053, $85  
	 Net weight approx. 4.4 pounds (2 kg), #2054, $24
Ingredients: rye flour, leaven, rye malt, sugar, caraway seeds, salt. No 
preservatives or additives are used. Genuine Latvian Dark Rye Bread 
(“Īsta rupjmaize”) is produced by the “Lāči” bakery in Latvia. For 
regular customers at BalticShop.com, a Bread Plan is also available at 
discount prices. 

10	Genuine Latvian 100% Sourdough Rye Bread, Regular 
	 Size Loaf, Net weight approx. 5 pounds, LV, #2052, $24

11 	Light fruit bread, Net weight approx. 6.4 pounds, 
	 LV, #2506, $42
	 Not pictured: Carrot Bread, 
	 net weight approx. 4.4 lbs., 
	 LV, #2507, $24

ETHNIC FOOD
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12 	Gift Basket (delivery to USA only), 
	 #5074, $62

13 	Pelēkie Zirņi (gray peas)  
	 “Esktra”, 2.7 oz., LV, #5232, $12

3 	Prozit, forest fruit flavored liquor 
	 chocolates, 6.4 oz., LV, #5232, $10

4 	Prozit, liquor filled chocolates, 
	 6.4 oz., LV, #1665, $10	

5 	Kalev Tiramisu Flavored Milk 
	 Chocolate with Biscuit pieces, 
	 3.6 oz., EST, #30820, $6

6 	Kalev Dark Chocolate with Cherry 
	 pieces, 3.6 oz., EST, #30821, $6

1 	Gotiņa, (Little Cow) milk toffee candies. 
	 Childhood favorites! 10.7oz, LV, #5372, $6

2 	Gotiņa, (Little Cow) milk toffee candies in 
	 a decorative keepsake tin, 12.5oz, LV, #5373, $9

7 	Opera, Assorted chocolates, 
	 14.1 oz., LT, #12051, $17

8 	Sostinės Saldainių rinkinys, assorted 
	 chocolates, 11 oz., LT, #2019, $19
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North America, 1290 Post Road #2210 Fairfield, CT 06824, USA

Europe: Z.S. Pilslejas, Aizkraukles raj., Bebru pag., LV-5135, LATVIA 

One of our more popular items last holiday season, 
the crocheted Angel is back again this year!

Crocheted Angel, cotton, height 4”, LV, #4494, $12

To order items in this catalogue, please go to www.balticshop.com or call 
1-800-506-2312 (North America) or 00 (371) 2-928-6434 (Europe). 
At the BalticShop website, you can begin shopping right away with the SKU 
numbers listed by product descriptions in this catalogue!
Enter the SKU number for each catalogue item you’d like to order into the 
SEARCH window. Each item you are looking for will open on the site, and you 
can start adding items to your shopping cart. Shipping charges are viewable 
with every item you add. 
You may also call 1 (800) 506-2312 or write us at info@balticshop.com 
All prices as listed are subject to change. Please check online for prices and 
availability or call us at the numbers listed above.
To sign up for our online newsletter, send an email to info@balticshop.com 
with the subject line text “subscribe”. 
To continue receiving our print catalogue, please send your mailing address 
to info@balticshop.com or to our mailing address in either the US or Latvia. 
Due to the falling US dollar and rising inflation in Eastern Europe, you 
may notice an added dollar or two to some items, but rest assured that 
BalticShop will never, ever sacrifice the quality that our customers have 
come to expect.
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